



В Курганской области заведующий спортивным комплексом признан виновным в травмировании ребенка на надувном батуте

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора заведующему спортивным комплексом "Ледовая аренда «Юность» ГАУ «ЦСПКО». Он признан виновным в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности (п.«б, в» ч.2 ст.238 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что с целью извлечения прибыли заведующий организовал прокат надувного батута в виде горки возле спорткомплекса «Юность», расположенного по улице Сибирской в городе Кургане. При этом его техническое состояние должным образом не проверялось, а значит, импровизированный аттракцион эксплуатировался с нарушениями требований безопасности для жизни и здоровья потребителей. 2 июня 2016 года в результате нарушения креплений конструкции к земле при порыве ветра с площадки батута с высоты около полуметра выпал 3-летний ребенок. Медики констатировали у него телесные повреждения, повлекшие причинение тяжкого вреда здоровью.

На основании полученных в ходе следствия доказательств приговором суда заведующему назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей.

14 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1073450>